



**ТАРУТИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

04 квітня 2019 року

смт. Тарутине

№ 11-од/к

**Про оголошення конкурсу на вакантні
посади державної служби Тарутинського
районного суду Одеської області**

Відповідно до статей 22, 23 Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246 (із змінами), наказу Національного агентства України з питань державної служби 16.03.2018 року № 62 «Про внесення змін до Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В», Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішення Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 року № 2646/0/15-17 та у зв'язку з наявністю вакантних посад державної служби категорії «В» в Тарутинському районному суді Одеської області, -

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити та провести конкурс на вакантні посади державної служби категорії «В» Тарутинського районного суду Одеської області:
судового розпорядника;
секретаря судового засідання (тимчасово на період перебування основного працівника у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку).
2. Затвердити умови проведення конкурсу на вакантні посади державної служби категорії «В» судового розпорядника та секретаря судового засідання Тарутинського районного суду Одеської області (додаються).
3. Визначити строк подання документів для участі у конкурсі – 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.
4. Заступнику керівника апарату суду Головірських Н.В.:

вжити необхідних організаційних заходів щодо проведення конкурсу згідно із чинним законодавством України;

забезпечити оприлюднення оголошення про проведення конкурсу та умов проведення конкурсу на офіційному веб-сайті Тарутинського районного суду Одеської області відповідно до умов та термінів Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 із змінами, надіслати наказ про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу до Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі для оприлюднення на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника керівника апарату суду Головірських Н.В.

Керівник апарату суду



Т.І. Попас